

Вырезка из газеты

× 5

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

ИЮН 1970

от

г. Ярославль

Газета №

Четвертая встреча

Артисты Ивановского театра музыкальной комедии трижды за последние годы встречались с ярославскими зрителями, и все эти встречи являлись большим творческим отчетом и серьезным экзаменом для нашего коллектива.

Десятого июня в помещении академического театра имени Ф. Г. Волкова мы начинаем свои гастроли. Не только чудесный город с его славными театральными традициями, но и сам театр, на сцене которого нам предстоит играть, обязывает нас к особо ответственному подбору репертуара.

Именно поэтому мы открываем гастрольи своим лучшим, по нашему мнению, спектаклем — героин-

ко-романтической музыкальной комедией народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии композитора В. П. Соловьева-Седого «Восемнадцать лет». Спектакль этот мы играли не только в Иванове, но и в Таллине, Мурманске, Калуге, Тамбове и ряде других городов.

Ярославцы увидят и другую нашу постановку — «Девушка с голубыми глазами» композитора В. Мурадели, а также две героические музыкальные комедии, написанные народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии композитором А. Г. Новиковым, «Особое задание» и «Черная Бареза», лирико-романтическую комедию «Верка... надежда, любовь».

К гастрольям Ивановского театра музыкальной комедии

В гастрольной афише — «Перикола» Ж. Оффенбаха, «Король вальса» на музыку И. Штрауса, «Сильва» и «Принцесса цирка» И. Кальмана, «Веселая вдова» Ф. Легара.

Итак, через несколько дней состоится четвертая встреча коллектива Ивановского театра музыкальной комедии с ярославскими зрителями. Мы ждем ее с волнением и с надеждой, что она будет творчески плодотворной для театра и интересной — для зрителей.

Б. БРУШТЕЙН,
главный режиссер
Ивановского театра музыкальной
комедии.